

## Обґрунтування закупівля

### «Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний ремонт і реставрація) (Капітальний ремонт даху будівлі Мукачівської ДПІ ГУ ДПС у Закарпатській області

(вул.Штефана Августина,21А,м.Мукачево,Закарпатська область) в т.ч.  
виготовлення ПКД та погодження експертизи кошторису)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	<p>«Інші завершальні будівельні роботи (Капітальний ремонт і реставрація) (Капітальний ремонт даху будівлі Мукачівської ДПІ ГУ ДПС у Закарпатській області ( вул. Штефана Августина, 21А, м. Мукачево, Закарпатська область ) в т.ч. виготовлення ПКД та погодження експертизи кошторису)</p> <p>код ДК 021:2015-45450000-6 – інші завершальні будівельні роботи</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Учасник відповідає за одержання будь – яких та / або всіх необхідних дозволів, ліцензій на будівництво об’єктів ( виконання будівельних робіт), сертифікатів на матеріали, вироби, обладнання та устаткування, які будуть використовуватись при виконанні робіт за Договором, та інших документів, пов’язаних із поданням пропозиції , та самостійно несе всі витрати на їх отримання.</p> <p>Клас наслідків (відповідальності) об’єкта будівництва – СС1. Умови виконання робіт – ремонтно-будівельні роботи виконуються в будівлях, що експлуатуються.</p> <p>Матеріали не виділені в окремі позиції приймаються згідно діючих норм.</p> <p>Технологія та якість виконуваних робіт, якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил встановлених для даних видів робіт.</p> <p>Використовувані матеріали і обладнання повинні відповідати кошторисній документації, державним стандартам і технічним умовам.</p> <p>Замовник на протязі проведення капітального ремонту проводить технічний нагляд з метою дотримання норм ДСТУ ( ДБН).</p> <p>Учасник визначає ціни ( зі змінами та доповненнями) з урахуванням всіх видів та обсягів робіт, що повинні бути виконані. Ціна пропозиції повинна включати всі витрати Учасника, зокрема сплату податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, вартість матеріалів, страхування, транспортування нових віконних блоків та будь – яких матеріалів, інструментів, обладнання на об’єкт Замовника, інші витрати.</p>

		Будівельне сміття, що виникає під час роботи повинно своєчасно вивозитися.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	При визначенні очікуваної вартості закупівлі на послугу враховано розмір бюджетного призначення, який визначено відповідно до кошторису на 2021 рік за КЕКВ: 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» та орієнтовно складає 310'938,00 грн.